



## **В Кировграде завершено расследование уголовного дела об особо тяжком преступлении**



Следственным отделом по г.Кировград СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь на 12 сентября 2021 года обвиняемый вместе с двумя своими знакомыми распивал спиртное в гаражном боксе по улице Степана Разина в Кировграде. В процессе распития обвиняемый вступил в конфликт с одним из участников застолья – 27-летним молодым человеком. На почве ссоры обвиняемый нанёс своему оппоненту удары руками и ногами. Потерпевшему была причинена закрытая черепно-мозговая травма, от которой он через непродолжительное время скончался на месте происшествия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Ещё до того, как потерпевший скончался, обвиняемый одумался и позвонил своим родственникам с просьбой вызвать для пострадавшего «скорую помощь». После этого он сам принялся проводить некоторые реанимационные мероприятия по спасению жизни оппонента. Однако спасти потерпевшего не удалось. Прибывшие медики констатировали смерть молодого человека. На место происшествия были вызваны сотрудники правоохранительных органов.

С этого момента ситуация для обвиняемого приняла угрожающий оборот. Он понял, что ему придётся нести ответственность за содеянное. Поэтому тут же придумал версию о том, что потерпевшему просто стало плохо во время распития, а «откачать» его не получилось. До определённого времени эта версия могла выглядеть правдоподобной, тем более что существенных внешних повреждений на теле погибшего не имелось. Но следователи СКР и оперативники уголовного розыска относятся к категории служителей закона, привыкших доверять фактам. А потому, выслушав пояснения обвиняемого и находившегося в этой компании очевидца (также первоначально поддержавшего версию о внезапной смерти во время распития спиртного), они приняли эти слова к сведению, но не спешили им верить. Зато на следующий день, когда стали известны результаты судмедисследования тела погибшего, стало понятным, что мужчина скончался в результате преступного посягательства. Дальнейшие тактически грамотно проведённые следственные мероприятия (допросы, очная ставка, проверки показаний на месте, результаты ряда судебных экспертиз) позволили полностью изобличить обвиняемого.

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и дальнейшей передачи в суд для рассмотрения по существу.

18 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1630146>